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Ομόφωνη Αθώωση!  

 Στις 23/5/2000 εκδικάσθηκε, στο Θ΄ Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών, Μήνυση 17 Ασφαλιστών της 

Αθήνας, υπό την ιδιότητά τους ως εκλεγμένων Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Ασφαλιστικών 
Εταιριών Ελλάδος (Ε.Α.Ε.Ε.) και Μελών της Διαχειριστικής Επιτροπής του Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης 
(Γ.Δ.Α.), κατά των κ.κ. Μ. Γιαννιώτη, Θ. Τσομίδη και της τέως Γραμματέως κ. Αρ. Μανούκα, για συκοφαντική 
δυσφήμιση κ.λπ. Παρών από τους κατηγορούμενους ήταν μόνον ο κ. Θεόφιλος Τσομίδης, Γενικός Διευθυντής 
της «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.» και Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστών Β. Ελλάδος (Ε.Α.Β.Ε.), με 
συμπαραστάτες του τους Νομικούς Θεσσαλονίκης και Αθήνας κ.κ. Ελ. Ζηκόπουλο, Δ. Κυριακόπουλο και Αλ. 
Τζανετάκη. Η -και για τον Ιστορικό του μέλλοντος- ενδιαφέρουσα αυτή εξαντλητική δίκη κράτησε σχεδόν 12 
ώρες, με τελική ΟΜΟΦΩΝΗ ετυμηγορία “ΑΘΩΟΙ”!! 

  Το Δικαστήριο έκρινε ότι πρόκειται για αξιολογικές κρίσεις, χωρίς δόλο, που είχαν υποχρέωση οι 

μηνυθέντες να τις ανακοινώσουν, προς ενημέρωση των ασφαλισμένων στα συμβαίνοντα στο χώρο των 
ασφαλίσεων και κήρυξε ΟΜΟΦΩΝΑ τους κατηγορούμενους ΑΘΩΟΥΣ, για να επιβεβαιωθεί για μία ακόμη 
φορά ότι η Ελληνική Δικαιοσύνη είναι Τυφλή και Αδέκαστη!  

 Φαίνεται ότι οι Μηνυτές ήταν τόσο σίγουροι για την έκβαση της Δίκης, ώστε έσπευσαν προηγουμένως να 

καταθέσουν και Αγωγή Αποζημίωσής τους για ποσά 4 δις δρχ.!! (ίδε Εφημερίδα «Οικονομική Ασφαλιστική», 
1/6/2000). Αυτά, όμως, ούτε ενδιαφέρουν το ασφαλιζόμενο κοινό, ούτε οδηγούν πουθενά, όπως ορθά 
επισημαίνει σε σχόλιό του ο κ. Γιώργος Ζαχαρίου, Διευθυντής Συντάξεως της «Οικονομικής Ασφαλιστικής». 
Εμείς, από τη Θεσ/νίκη και Βόρεια Ελλάδα, πιστεύουμε ότι ήρθε ο καιρός να παραμερισθούν αυτοί οι 
τοπικισμοί και ανταγωνισμοί και να γίνει διάλογος με ίσους όρους και χωρίς προκαταλήψεις. Η χώρα μας 
δεν έχει τις πολυτέλειες των τοπικισμών και διαχωρισμών, όπως ορθότατα δήλωσε προ ημερών στους 
Εκπροσώπους της Ε.Α.Β.Ε. στη Θεσσαλονίκη, η Υφυπουργός κ. Αποστολάκη και πιστεύουμε ότι τα ίδια θα 
δηλώσει και προς την άλλη πλευρά. Συνεπώς: «Μηδενί δίκην (προ)δικάσεις πριν αμφοίν μύθον ακούσης»! 
 

ΚΚΑΑΙΙ  ΑΑΛΛΛΛΕΕΣΣ  ΔΔΙΙΚΚΑΑΣΣΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΑΑΠΠΟΟΦΦΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΔΔΙΙΚΚΑΑΙΙΩΩΣΣΗΗΣΣ!!  

  Με πέντε (5) Αποφάσεις Προέδρων Πρωτοδικών επί Αιτήσεων λήψεως Ασφαλιστικών Μέτρων της 

«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.» κατά του Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης (Γ.Δ.Α.), δικαιώθηκαν οι θέσεις του 
έμπειρου και ενημερωμένου Γενικού Διευθυντή κ. Θεόφιλου Τσομίδη, που, με σειρά παραστάσεων και 
καταγγελιών του, αποκάλυψε διεθνείς συμβατικές παραβάσεις της Διαχειριστικής Επιτροπής του Γ.Δ.Α. Η 
Ελληνική Δικαιοσύνη με τις αποφάσεις της ΥΠΟΧΡΕΩΣΕ το Γ.Δ.Α. να χορηγεί Πράσινες Κάρτες στην 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.», χωρίς περιοριστικούς όρους, για τη χώρα "F.Y.R.O.M.", η οποία κατά τις 
αποφάσεις του Ο.Η.Ε. και της Γενικής Συνέλευσης στη Ρώμη όλων των Διεθνών Γραφείων, ονομάζεται μόνον 
"F.Y.R.O.M." και όχι δήθεν… «Μακεδονία»! 

Φορείς, που σκοπό έχουν την τήρηση των Διεθνών Συμβάσεων, δυστυχώς ΜΟΝΟ με Δικαστικές 

Αποφάσεις της αδέκαστης Ελληνικής Δικαιοσύνης τιθασεύονται πλέον. Εκπροσωπούν όμως αρμοδίως τη 
χώρα μας στο εξωτερικό και θέλουν να ρυθμίζουν τα ασφαλιστικά πράγματα στο εσωτερικό, χωρίς να 
ελέγχονται οι πράξεις τους, επειδή οι Διοικούντες και Διαχειριζόμενοι τα κοινά αυτά κατέχουν και την 
πλειοψηφία των ψήφων. Θεωρούν και πιστεύουν ότι έχουν και το αλάθητο, όπως ο Πάπας! 

 
…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 

  
                                                                                       Αρ. Σελίδας 2 



  

ΕΕννδδεε ιι κκττ ιι κκάά   αα ίί ττ ιιαα   ττωωνν   πποολλλλώώνν   δδ ιιααφφωωνν ιιώώνν ::   

ΗΗ  ΕΕΝΝΩΩΣΣΗΗ  ΑΑΣΣΦΦΑΑΛΛΙΙΣΣΤΤΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΕΕΤΤΑΑΙΙΡΡΙΙΩΩΝΝ  ΕΕΛΛΛΛΑΑΔΔΟΟΣΣ  ((ΕΕ..ΑΑ..ΕΕ..ΕΕ..))  

 Τα περί εμπορίας προσωπικών στοιχείων των ανύποπτων πολιτών αποκαλύπτουν συνεχώς τα μέσα 

ενημέρωσης. Η Ένωση Ασφαλιστών Β. Ελλάδος (Ε.Α.Β.Ε.), δια του Προέδρου της κ. Μελά Γιαννιώτη και η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, από ετών, φρόντισαν να προλάβουν τις εξελίξεις αυτές για την προστασία των 
ασφαλισμένων και Ασφαλιστικών Εταιριών. Θεωρούσαν ότι η λήψη και επεξεργασία στοιχείων των 
ασφαλισμένων από την Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (Ε.Α.Ε.Ε.) απαγορεύεται από τις διατάξεις 
του Ν. 2472/97 (είναι ο ίδιος νόμος που αφορά και το πρόβλημα με τις ταυτότητες των πολιτών) και η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ έπαυσε να της δίδει στοιχεία για τους ασφαλισμένους της, σύμφωνα με το νόμο αυτό.  

 Με Εγκύκλιο (υπ΄ αριθμ. 16149/17-1-99), η Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (Ε.Α.Ε.Ε.) ανήγγειλε 

ότι υπέγραψε Συμφωνία Σύνδεσης της μηχανογραφικής της βάσης με το Υπουργείο Μεταφορών και το 
οποίο ανέλαβε την υποχρέωση να διαθέτει στην Ένωση «τα εκάστοτε υπάρχοντα στοιχεία των 
κυκλοφορούντων οχημάτων, που ταξινομούνται από το Υπουργείο Μεταφορών». Η Ε.Α.Β.Ε. αναγκάσθηκε να 
καταγγείλει στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα τη Συμφωνία αυτή ως παράνομη. 
Μετά από εκδίκαση της υπόθεσης στην Αθήνα, στην οποία παρέστησαν Εκπρόσωποι της Ε.Α.Β.Ε., 
εκδόθηκε Απόφαση της Αρχής αυτής, με την οποία κρίθηκε ΠΑΡΑΝΟΜΗ η Συμφωνία Σύνδεσης και 
επιπλέον υποχρεώθηκε το Υπουργείο Μεταφορών να βεβαιώσει εγγράφως ότι «δεν έχει διαβιβάσει προς 
την Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (Ε.Α.Ε.Ε.) μαγνητικές ταινίες με προσωπικά δεδομένα 
ιδιοκτητών οχημάτων». Η απόφαση αυτή αποσιωπήθηκε, μέχρι σήμερα χωρίς ενημέρωση των Ασφαλιστικών 
Εταιριών και της κοινής γνώμης! 

 Το αποκαλυπτικό όμως δημοσίευμα της εφημερίδας τα «ΝΕΑ», της 12/6/2000 (σελ. 18), για την εμπορία 

και «φακέλωμα» προσωπικών στοιχείων των πολιτών από διάφορες Εμπορικές Εταιρίες που πωλούν 
προσωπικά στοιχεία κατόχων αυτοκινήτων με CD-ROM, αναφέρει και τα εξής: «…Η μέχρι πρότινος 
απόρρητη βάση δεδομένων που βρισκόταν στη Διεύθυνση Συγκοινωνιών του Υπουργείου Μεταφορών και 
στην οποία είχαν πρόσβαση μόνον οι Αστυνομικές Αρχές, φαίνεται πως... πουλήθηκε. Τα στοιχεία της είναι 
πλέον διαθέσιμα και πρόσβαση σ΄ αυτά μπορεί να έχει όποιος διαθέτει ηλεκτρονικό υπολογιστή». Και ο 
Πρόεδρος της Αρχής, Αεροπαγίτης κ. Δαφέρμος, φέρεται από το ίδιο δημοσίευμα να έχει δηλώσει ότι: 
«Ακόμη δεν έχουμε καταλήξει στο τι ακριβώς συνέβη. Υπάρχει μία περίπτωση το αρχείο αυτό να το είχαν 
στη διάθεσή τους και ορισμένες Ασφαλιστικές Εταιρίες…». Αιωρείται και πλανάται σοβαρή υποψία κατά 
Ασφαλιστικών Εταιριών και όχι κατά Σωματείων αυτών. 

 Η Διοίκηση της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών, που έχει και την πλειοψηφία των ψήφων στο ίδιο 

Σωματείο, των πάνω από 100 μελών της Ασφαλιστικών Εταιριών, αντί να δέχεται και να αξιοποιεί, προς 
όφελος του συνόλου γνώμες, αντιλήψεις και θέσεις καλόπιστης και αξιολογικής κριτικής υπό άλλων 
Ασφαλιστικών Εταιριών της χώρας (ιδιαίτερα αυτών που δεν είναι μέλη της και εδρεύουν στη Θεσ/νίκη) αλλά 
και άλλων Ασφαλιστικών Οργανώσεων (όπως η Ε.Α.Β.Ε.), απαντά με μηνύσεις και αγωγές, μέχρι 
αιτήσεως…. διαλύσεως της Ε.Α.Β.Ε.(!), υπό συνταύτιση μερικώς και του Γ.Δ.Α., όταν από τη Θεσ/νίκη τους 
υπενθυμίζονται οι ευθύνες τους από συγκεκριμένες πράξεις και ενέργειές τους!! Ταυτόχρονα όμως οι 
Σκοπιανοί υβρίζουν τη χώρα μας διεθνώς από το INTERNET και βλάπτουν την Ελλάδα, χωρίς να θίγονται οι 
αλλού ευαίσθητοι! 

 Επειδή τυχαίνει, κατά παγκόσμια ίσως πρωτοτυπία και εφεύρεση, να κατέχουν κάποιες Επιχειρήσεις την 

πλειοψηφία των ψήφων σε ασφαλιστικούς φορείς και οργανώσεις, εμείς όλες οι λοιπές Επιχειρήσεις και 
Οργανώσεις  της χώρας θα πρέπει -υπό την απειλή μηνύσεων και διώξεών μας- να συμπράττουμε ή να 
σιωπούμε; Έχουμε αυτό το δικαίωμα έναντι των εαυτών μας, των Επιχειρήσεών μας και κυρίως, έναντι των 
πελατών μας και της κοινής γνώμης, που δικαιούται ορθής ενημέρωσής της, ώστε να μπορεί να μας κρίνει;;  

 Αν η άλλη πλευρά, αντί διαλόγου και ισότητας, επιθυμεί και άλλες Δικαστικές Αποφάσεις, κανένας δεν 

μπορεί να της το αρνηθεί. «Έστι δίκης οφθαλμός, ος τα πανθ΄ ορά»!! 

 

 
 


